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ŠOLSKA PRIREDITEV POZDRAV POMADI 

V mesecu marcu je v šolski telovadnici potekala šolska prireditev z naslovom Pozdrav pomladi. 

Učenci so se skupaj s svojimi učitelji skozi šolsko leto zelo pridno pripravljali na svoje točke. 

Program je bil zelo bogat, pomladno obarvan in odet v vse barve mavrice. Učenci so se 

predstavili s petjem, plesom, gledališko igro, recitacijami in z glasbo s telesnimi tolkali. Šolska 

prireditev se je končala s skupinskim plesom, kjer so sodelovali vsi učenci in učitelji šole. Odeti 

v pisane majice mavričnih barv so nam znova pokazali, da ni pomembno, v kakšno barvo 

mavrice si odet, vsaka od njih je edinstvena, a le skupaj so celota, različne in popolne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JESENSKI POHOD 

V organizaciji podporne skupine AVTIZEM, podporna skupina, ki 

na naši šoli deluje že nekaj let, je v začetku jeseni potekal Jesenski 

pohod.  

Pohod je bil namenjen otrokom, mladostnikom z avtizmom in 

njihovim družinam. V bližnji okolici šole so se podali po poteh 

skrivnostnega Gozdnega moža. Otroci so skupaj s starši iskali sledi, 

ki jih je spretno skril Gozdni mož, iskali rešitve ugank in se 

preizkusili v različnih senzornih nalogah.  
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TEDEN OTROKA 

Radovednost zajema mnogo več kot tisto, kar se moramo naučiti. Zakaji in zatoji radovednosti,  

je bil naslov letošnje teme Tedna otroka. Ko nas zanimajo različne stvari, smo radovedni. Takrat 

pričnemo z raziskovanjem tistega, kar nas zanima. Prihajamo do novih izkušenj, znanj in 

spoznanj. Radovednost pomaga otrokom razumeti svet. 

Na šoli so se v času Tedna otroka odvijale različne aktivnosti, ki so spodbujale radovednost 

učencev na vseh področjih. 

V začetku tedna so učitelji razveselili učence, ko so jim povedali, da v Tednu otroka ne bodo 

imeli domačih nalog. Učenci so bili nad novico zelo navdušeni. Dobili pa so prav posebno nalogo, 

ki so jo opravili v času pouka. V jedilnici šole jih je čakala škatla 1000 ZATO, 1000 ZAKAJ. V škatlo 

so tekom tedna učenci dajali različna vprašanja. Odgovore na vprašanja pa so učitelji za njih 

pripravili ob koncu tedna in jih izobesili na pano v jedilnici šole.  

V torek so mlajše učence šole obiskali učenci 1. razreda OŠ Ormož. Skupaj so preživeli čudovito 

dopoldne ob druženju in štafetnih igrah. 

V sredo so imeli vsi učenci šole športni dan, orientacijski pohod. Razdelili so se v mešane 

skupine. Učenci so se med seboj dobro povezali in sodelovali. Skrb starejših učencev za mlajše 

je bila res velika. Učenci so se orientirali s pomočjo spletne aplikacije, na postajah pa so reševali 

različne naloge in gibalne izzive.  Po športnem dnevu je potekal na šoli še kostanjev piknik skupaj 

s starši. Učenci so skupaj s svojimi starši nabrali veliko kostanjev. 

Teden otroka se je zaključil s koncertom Eve Boto v Športni dvorani Hardek. 
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DAN ODPRTIH VRAT 

V mesecu novembru je naša šola na široko odprla svoja vrata. Na ta dan se je je odvijal dogodek 

Dan odprtih vrat. Obiskovalci so spoznali življenje in delo na šoli. Ogledali so si, kako poteka 

pouk v programih NIS in PPVI in bili prisotni na dodatnih strokovnih obravnavah, ki so jih deležni 

učenci glede na individualne potrebe. Šola učencem nudi dodatno strokovno obravnavo 

logopeda, delovnega terapevta in fizioterapevta. 

V jedilnici šole so strokovni delavci šole predstavili AVTIZEM, podporno skupino, ki deluje na 

šoli že nekaj let in možnosti nadaljnjega izobraževanja za učence, ki zaključijo šolo s prilagojenim 

programom. S svojo stojnico se je predstavilo tudi Društvo Sožitje Ormož, Središče ob Dravi in 

Sveti Tomaž. 

Učenci in strokovni delavci so bili zelo veseli številnih obiskovalcev, med katerimi so bili učenci, 

strokovni delavci in ravnatelji okoliških zavodov, učenci, ki so šolanje na šoli že zaključili, 

učiteljice, ki so v preteklosti poučevale na šoli, starši učencev in drugi, ki jih zanima življenje na 

šoli. 
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2. APRIL, SVETOVNI DAN ZAVEDANJA O AVTIZMU 

2. april je Svetovni dan zavedanja o avtizmu. Je priložnost za ozaveščanje javnosti o 

pomembnosti zagotavljanja čim bolj polnega življenja oseb z avtizmom. Tudi na šoli so učenci 

in učitelji pristopili k akciji ozaveščanja. Na ta dan so si oblekli modre majice. Prav tako pa je bila 

v modro obarvana šolska malica. 

Pod okriljem šole pa tudi že peto leto deluje AVTIZEM, podporna skupina. Namenjena je 

otrokom in mladostnikom z avtizmom, njihovim staršem in vsem tistim, ki si prizadevajo k dvigu 

kvalitete življenja oseb z avtizmom. V okviru podporne skupine se izvajajo aktivnosti za otroke 

in mladostnike, njihove starše in strokovne delavce. Člani skupine se aktivno vključujejo tudi v 

akcije ozaveščanja o avtizmu. V letošnjem letu so 2. aprila, na Svetovni dan ozaveščanja o 

avtizmu, na Kerenčičevem trgu v Ormožu izobesili modre majice in vrvice opremili z napisi. 
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KULTURNI DAN - PREŠERNOV DAN 

5. februarja smo na šoli izvedli kulturni dan. Med 

nas smo povabili Družinsko gledališče Kolenc, ki 

nas je popeljalo v Prešernov svet. Učenci so si 

ogledali in aktivno sodelovali v predstavi Povodni 

mož, ki je na humoren in zabaven način približala 

pesnikovo balado, učenci pa so skozi zgodbo in 

dogajanje spoznali sporočilo pesmi, spoznali so, kaj 

se zgodi ošabnim dekletom … in tudi fantom. V 

nadaljevanju dneva so reševali zabavne naloge in 

tako utrjevali svoje znanje o našem največjem 

pesniku. Preizkusili so se v pisanju z gosjimi peresi 

in poskušali posnemati Prešernov rokopis. Pomerili 

so se v zabavnem kvizu in na koncu vsi prejeli 

priznanja.  

Ob koncu dneva, ki je zelo hitro minil, so skupaj z igralci gledališča še zapeli, zaplesali in se objeli. 

Dan je vsem pustil prijetne in tople spomine, učenci pa so se tudi veliko naučili in utrdili svoje 

znanje o Prešernu. 
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V ponedeljek smo imeli kulturni dan. Najprej smo si pogledali prestavo Povodni mož. Reševali 

smo naloge o Prešernu. Pisali smo s peresom. Igrali smo se kviz. Potem smo peli in plesali. 

Lana Masten, 3. razred  

V ponedeljek   smo   imeli  kulturni  dan. Gledali  smo Povodnega  moža. Reševali smo  naloge. 

Pisali  smo s peresom. Všeč mi je bil ples. 

Ema Korotaj, 3.  razred 

V PONEDELJEK SMO IMELI KULTURNI DAN. PRVO SMO SI POGLEDALI PREDSTAVO. NASLOV JE 

BIL POVODNI MOŽ. REŠEVALI SMO PREŠERNE NALOGE. PISALA SEM S PERESOM. IGRALI SMO 

SE KVIZ. POTEM SMO ŠLI V JEDILNICO IN SMO PLESALI IN PELI. NAJBOLJ MI JE BILA VŠEČ 

PREDSTAVA O POVODNEM MOŽU.  

MANCA RAJH, 2. RAZRED       

V ponedeljek smo imeli kulturni dan. Reševali smo naloge. Pisali smo s peresom. Tekmovali smo 

kvizu. Na koncu smo peli in plesali.          

Mila Hren, 3. razred 

 

ADVENT V VARAŽDINU 

V mesecu decembru smo obiskali prijatelje v »Centar za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar v 

Varaždinu in si ogledali praznično okrašeno mestno jedro.  

Učenci 4., 5., 6. razreda si bomo ta dan zapomnili po: 
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V petek, 8. 12. 2023, so učenci dan dejavnosti preživeli v Varaždinu. Ta dan je bil namenjen 

druženju dveh šol – naše šole in Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar Varaždin. Vsi 

skupaj so imeli malico, se družili, potem pa so se skupaj odpravili v center mesta Varaždin. 

Učenci in učitelji so raziskali okrašen center Varaždina, ki je bil obsijan s prazničnimi lučkami. 

Vas dedka Mraza je dodatno razveselila lica učencev. 
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BOŽIČNO – NOVOLETNI PRAZNIKI PRI NAS DOMA 

Matjaž: »Doma sem igral igrice na tablici. Šli smo še na 

sprehod.« 

Melisa: »Za novo leto smo bili pri teti in stricu. Igrala sem se z 

bratranci in sestričnami.« 

Leo: »Delal sem vulkan. Igrali smo se PAZI LAVA in SKRBIMO ZA 

OKOLJE.« 

Tian: »Novo leto sem praznoval z družino. Zabavali smo se in 

smejali.« 

Val: »Za novo leto smo bili v toplicah. Igral sem igrice. Veliko 

sem se igral tudi z mojim muckom.« 

 

»BUONGIORNO« NA PRIREDITVI OB DNEVU EVROPE 

 

Naša šola je letos, 10. 5. 2024, ponovno sodelovala na že tradicionalni prireditvi ob dnevu 

Evrope v Ormožu. Na njej smo na stojnici predstavljali državo Italijo. Pred samim dogodkom 

smo vsi z zanimanjem iskali podatke, izdelovali plakate ter izdelke povezane z Italijo. 

Na dan dogodka smo si ogledali stojnice ostalih sodelujočih šol in vrtcev ter kulturni program. 

Všeč nam je bil nastop posebnih gostov, ki sta pokazala nekaj akrobatskih prvin. 

Učencem pa je bilo še posebej všeč to, da na tem dogodku srečajo vrstnike in nekdanje sošolce. 

     po pogovoru z učenci zapisala: 

     Urška Vodušek 
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DRUŽENJE Z UČENCI OŠ CVETKA GOLARJA LJUTOMER   

Učenci posebnega programa so tudi v tem šolskem letu imeli že tradicionalno druženje s 

prijatelji z OŠ Cvetka Golarja Ljutomer. V Ljutomer so se odpravili z vlakom. Naši prijatelji, učenci 

OŠ Cvetka Golarja, so nas pričakali s pozdravno pesmijo in plesom. Zatem je sledila malica. Po 

malici so se učenci razdelili v tri skupine. Vsaka skupina se je odpravila v eno izmed pripravljenih 

delavnic in sicer v gibalnico, ustvarjalnico in kuharsko delavnico. V gibalnici so se učenci igrali s 

padalom, se preizkusili v krajših poligonih ter se igrali različne igre z baloni. V ustvarjalnici so 

učenci za vse izdelali okvirje za skupno spominsko fotografijo in raziskovali paličnjake. V kuharski 

delavnici pa so vsi pridno zavihali rokave in za vse udeležence druženja pripravili okusno sladico 

v lončku. Po dobri sladici so naredili še skupno fotografijo, si izrekli lepe misli in želje ter si 

obljubili, da se naslednje leto zagotovo spet srečajo.  
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REGIJSKE IGRE MATP 

Učenci posebnega programa so se tudi v tem šolskem letu z veseljem udeležili regijskih iger 

MATP SOS (Motor Activity Training Programme Specialne olimpijade Slovenije). Učenci so skozi 

celo šolsko leto pri interesni dejavnosti MATP trenirali različne motorične spretnosti in izzive, 

cilj le teh pa ni zgolj športno udejstvovanje, temveč tudi vključevanje vseh, spodbujanje 

zdravega življenjskega sloga, krepitev močnih področij ter doživljanje uspeha.   

Organizator letošnjih iger je bila OŠ Dr. Ljudevita Pivka Ptuj. Igre so se pričele z otvoritveno 

slovesnostjo. Po slovesnosti so se učenci preizkusili na osmih postajah iz različnih motoričnih 

področij (ročnosti, udarjanja, brcanja, metanja in mobilnosti). Vsi učenci so postaje uspešno 

opravili. Po končanih igrah je sledila podelitev medalj. Medalje v tokrat podeljeval boksarski 

šampion Dejan Zavec.  Vsi skupaj so preživeli lep športen dan, poln veselja in zabave.  
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LIKOVNO USTVARJANJE 

Otrok in likovna umetnost sta neločljivo povezana, saj skozi ustvarjanje otrok izraža svoja 

čustva, misli in domišljijo. Likovna umetnost otroku omogoča, da raziskuje svet okoli sebe, 

razvija svojo ustvarjalnost in se uči novih veščin na igriv in spontan način. 

Učenci so tekom šolskega leta skozi različne likovne dejavnosti, preko barv, oblik in linij 

raziskovali svoj notranji in zunanji svet. Z uporabo različnih likovnih materialov in tehnik so svoj 

svet predstavili v podobi likovnih izdelkov. Ker smo želeli, da jih vidi tudi širša okolica, smo 

sodelovali na različnih likovnih natečajih. Učenec PPVI1 je bil uspešen na 17. Mednarodnem 

likovnem natečaju »Igraj se z mano«, učenec 8. razreda programa NIS pa je na 15. državnem 

likovnem natečaju »Drevo« za svoje likovno delo prejel srebrno priznanje.  

 

Slika 1: Likovno delo učenca 8. razreda. 
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OBISK ZAJČKA STRLINGA V PPVI1 

Učenci mlajše skupine posebnega programa so v mesecu aprilu in maju raziskovali življenje 

različnih živali. Podrobneje so spoznavali hišne ljubljenčke. Pogovarjali so se o prehrani, negi in 

vedenju različnih hišnih ljubljenčkov. Zato je v tem času učence v razredu presenetil prav 

poseben obisk. Učiteljica Kristina je v šolo prinesla svojega zajčka Strlinga. Učenci so z velikim 

zanimanjem prisluhnili razlagi učiteljice Kristine o skrbi za zajčka. Zajček se je med učenci dobro 

počutil, zato je v šoli ostal skoraj celo dopoldne. Učenci so se z njim poigrali in mu pokazali kaj 

se oni v šoli učijo. Zajčka Strlinga je najbolj 

zanimala abeceda in ločevanje odpadkov.  
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LJUDSKA - HVALEŽNI MEDVED 

Iz gozda je prišel medved. Iz šape mu tekla kri. Mati mu je pomagala. Bil ji je hvaležen. Prinesel 

ji je hruške. 

Ema Korotaj, 3. razred 

Nekoč je mati prinesla ven zibelko. Šivala 

je in pela dojenčku. Iz grma je prišel 

medved in mati je videla, da ima trn v 

šapi. Trn mu je izkopala ven. Medved je 

vzel zibelko in odšel v gozd. In prišel s 

polno zibelko hrušk. 

Manca Rajh, 2. razred 
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PEVSKI ZBOR »ČEBELICE« OŠ STANKA VRAZA ORMOŽ 

Pevski zbor OŠ Stanka Vraza Ormož je v šolskem letu 2023-2024 imel zelo pestro leto. Prvi 

nastop je bil že v mesecu oktobru, ko smo opravili komaj 6 vaj. Pevski zbor je v petek, 20. 10. 

2023 opravil prvi nastop. Nastopali so na 

strokovnem posvetu Zbornice specialnih 

in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije, 

na povabilo ga. Sare Kosec iz Centra za 

duševno zdravje otrok in mladostnikov 

Ormož, ki je dogodek organizirala. Nastop 

je potekal v Beli dvorani Grajske pristave. 

Nastopalo je 14 učencev. Zapeli so dve 

pesmi; Los (bans) ob ritmični spremljavi na kahon in pesem Jesen (L. Kupper), katero so zvočno 

opremili z zvoki jeseni na orffova glasbila. 

Drugi nastop je bil v petek, 24. 11. 2023, v Domu 

kulture Ormož. Nastopili so na prireditvi ob 50-

letnici delovanja Društva Sožitje Ormož, Središče 

ob Dravi in Sveti Tomaž. Pevski zbor s 17. učenci 

se je na odru predstavil v dveh sklopih. V prvem 

delu so zapeli dve pesmi; Los (bans) in Jesen (L. 

Kupper). V drugem sklopu so zapeli ljudsko 

pesem Ko si srečen. Kot solistka se je s pesmijo Ne 

bodi kot drugi (Ditka) predstavila učenka petega razreda. Učenci so z veseljem nastopali in 

odlično opravili nastop. 
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V četrtek, 14. 12. 2023 je bil dogodek v okviru Severolandija pred Grajsko pristavo v Ormožu. 

Ob 17. uri se je pričel dogodek Sreča na hišnem pragu – glasbeno gledališko popotovanje in 

božični bazar. Moči so združili otroški in mladinski zbor iz vsake šole. V uvodu so zapeli pesem 

Za božič kot otrok (Eva Boto). Združeni pevski zbori so peli pesem Naše mesto, kot vodilni motiv 

igre. Igra je bila sporočilna in primerna prazničnemu času. Ob zaključku so posamezni učenci 

prebrali nekaj prazničnih misli in želja, pevci pa zapeli pesem Mali jelenček Rudolf. Na praznični 

tržnici sta obe šoli pripravili stojnico z različnimi izdelki.   

V petek, 22. 3. 2024, so se učenci OŠ Stanka Vraza Ormož udeležili območnega srečanja otroških 

pevskih zborov pod nazivom CICIDO 2024, ki je potekal v telovadnici OŠ Sveti Tomaž. Na 

letošnjem srečanju se je predstavilo kar 17 skupin. OŠ Stanka Vraza se je predstavila v prvem 

delu, ki se je pričel ob 15. uri. Pevci so se predstavili s tremi pesmimi. Zapeli so slovensko ljudsko 

Oj, lepo je res na 

deželi, pesem 

Tomaža Habeta DIN-

DON in Huda 

mravljica, katero je 

napisal Branko 

Rudolf, priredil pa T. 

Habe. Na klavirju jih 

je spremljala Mateja 

Munda. Za svoj 

nastop so bili 

nagrajeni z velikim 

aplavzom. Najbolj je bila zanimiva vožnja z avtobusom, ki vozi po redni liniji Ormož-Sveti Tomaž. 

Vsak pevec pa je zasluženo pojedel sendvič in popil sok, ki ga je čakal v jedilnici.  
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V četrtek 20. 6. 2024 je še predviden nastop v Centru starejših občanov Ormož ter zaključni 

nastop za zadnji šolski dan, 24. 6. 2024. Ampak to še ni vse. To so le večji nastopi. Nastopali smo 

še na šolskih proslavah in na Pomladnem koncertu. Letošnje leto je bilo res pestro in pevsko 

obarvano. Predvsem pa so vključeni učenci bili pridni kot ČEBELICE.  

Mentorica  

Aleksandra Kelemina Plemenič 

 

RAČUNANJE JE IGRA 

»Računanje je igra« je tekmovanje iz znanja matematike za učence v 

prilagojenem programu z nižjim izobrazbenim standardom. Šolsko in 

državno tekmovanje vsako leto organizira OŠ Poldeta Stražišarja 

Jesenice. Tekmovanje je namenjeno učencem od 4. do 8. razreda.  

V šolskem letu 2023/2024 je šolsko tekmovanje potekalo v petek, 8. marca 2024. Najuspešnejši 

učenci so bili Melisa, Anže in Matej. V soboto, 13. 

aprila, so se tako odpravili na pot do Jesenic, na 

državno tekmovanje, ki je potekalo na OŠ Toneta 

Čufarja. 

Zelo uspešno so se spopadli z  matematičnimi 

nalogami in dosegli lepe rezultate.  

ISKRENE ČESTITKE TEKMOVALCEM! 

 

TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA IN PARADA UČENJA 

 

Med 10. majem in 16. junijem 2024 so potekali Tedni vseživljenjskega učenja. Projekt vodi 

Andragoški center Slovenije, pri nas v Ormožu pa organizacijo prevzema Ljudska univerza 

Ormož. V teh tednih poteka veliko dogodkov različnih organizacij v celotni občini, ki so primerne 

za vse ljudi ter temeljijo na življenjskem učenju. 
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V Osnovni šoli Stanka Vraza je tako potekalo več dogodkov, ki so spodbujali tako ali drugačno 

učenje. Eden izmed teh dogodkov je bila Izmenjevalnica igrač, družabnih iger in knjig. Učenci so 

doma poiskali igrače, igre, s katerimi se več ne igrajo ter knjige, ki so jih že prebrali in jih prinesli 

v šolo. V petek, 31. 5. 2024, pa so vse prineseno razstavili ter si med ponujenimi izbrali druge 

igrače in knjige, ki jim bodo prinašale nove spomine in veselo igro. 

 

 

22. 5. 2024 pa je potekal dogodek Parada učenja – dan učečih se skupnosti. Na dogodku je 

sodelovalo mnogo organizacij, ki so pripravili različne delavnice, izobraževalne in spoznavalne 

kotičke. Med njimi je sodelovala tudi OŠ Stanka Vraza s senzorno delavnico, kjer so obiskovalci 

preizkusili različne igre, s katerimi so spodbudili senzorne čute svojega telesa ter imeli možnost 

spoznati tudi del prilagojenega učenja na šoli. Učenci šole pa so se prijavili v različne delavnice. 

Nekateri so spoznavali delo v psarni Hajndberg Alaskan Malamutes, nekateri so se izobraževali 

z Društvom eksotičnih živali BIOEXO, nekateri pa so svoje spretnosti preizkusili pri Rokometnem 

klubu Jeruzalem Ormož.  
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REGIJSKE IGRE SPECIALNE OLIMPIADE SLOVENIJE PODRAVSKO-POMURSKE REGIJE 

V četrtek, 30. 5. 2024, so v Mariboru potekale 29. regijske igre Specialne olimpiade podravsko-

pomurske regije. Tokrat je regijske igre organiziral Center Gustava Šiliha Maribor. Tekmovanja 

se je udeležilo kar 236 športnikov ter 93 spremljevalcev iz 15 organizacij. Tekmovalci so se lahko 

izkazali v atletiki, namiznem tenisu in elementih košarke. Iz Osnovne šole Stanka Vraza sta se 

iger udeležila dva učenca. En učenec se je pomeril v teku na 50 metrov, kjer je premagal 

sotekmovalca in si prislužil prvo mesto. Drugi učenec je tekmoval v metu vorteksa, kjer je med 

osmimi tekmovalci dosegel četrto mesto. Po končnem tekmovanju so tekmovalce in 

spremljevalce pogostili na Centru Gustava Šiliha. Bravo vsem tekmovalcem za celoletno 

treniranje in odlične dosežke. 
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KOLESARJENJE 

Prišli smo v mestno grabo. Delali smo mali poligon. Prevoziti sem moral stopnice, luknje in vse 

drugo. Kolesarjenje mi je bilo zelo všeč. 

Leo Časar 

Kolesarili smo v mestni grabi. Učiteljica Alenka je povedala, kaj bomo delali. Kolesaril sem med 

stožci in po stopnicah. Imeli smo kratko pavzo. Družil sem se s sošolci 1., 2., 3. razred. Lepo mi 

je bilo na kolesarjenju. 

Matjaž Marceč     

 

KOLESARJENJE OD ORMOŽA DO PTUJA 

V četrtek zjutraj smo se odpravili na kolesarjenje do Ptuja. Na prvi postaji smo pojedli malico in 

popili vodo. Potem smo kolesarili do druge postaje, ki je bila na Ranci pri Ptuju. Tam smo imeli 

kratko pavzo. Lahko smo se igrali ob reki Dravi.  Kolesarili smo še do železniške postaje na Ptuju. 

Z vlakom smo se nato odpeljali nazaj v Ormož. Všeč mi je bila vožnja z vlakom. Ponosen sem, 

da sem prekolesaril pot od Ormoža do Ptuja. 

Teodor Šafarič 
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PLAVANJE 

Imeli  smo športni dan plavanje. Lepo je bilo plavati. Skakal sem v vodo. Voda je bila mrzla. Družil 

sem se z Lukom. Plavanje mi je bilo všeč. 

Nik Cmagar 

V sredo smo se šli z šolo kopat v Ormož na bazen. Med plavanjem smo se družili in pogovarjali 

med seboj. Ko je bil odmor, smo šli na sladoled. Potem ko smo polizali sladoled smo se šli nazaj 

v bazen kopat. Zelo sem se zabaval. To je bil moj najlepši dan v življenju. 

Tian Rajh 

V sredo smo lahko skakali v vodo. Všeč mi je bilo, da sem v globokem bazenu skakal in da sem 

se obrnil. Pogovarjal sem se z Luko in z Žanom. Skupaj smo skakali v bazen in se tunkali. Potiskali 

smo se v vodo in se smejali. Imeli smo odmor in smo šli na sladoled. Všeč mi je bilo, da smo 

skakali v vodo.  

Anže Majhen 
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BRALNA ZNAČKA 

Skozi celo leto so učenci opravljali obveznosti za bralno značko. Uspešnih je bilo 18 učencev.  

Ob zaključku šolskega leta smo pripravili zaključek bralne značke v sodelovanju s knjižnico 

Franca Ksavra Meška Ormož in knjižničarko Nino Šulek. Učenci so v dveh skupinah prisluhnili 

pripovedovanju zgodbe ob kamišibaj gledališču, na koncu so jim bila podeljena priznanja in 

majhna darilca. Sledilo je druženje na knjižnični terasi, kjer so se učenci posladkali, popili sok, 

se igrali in spoznavali prostore knjižnice. 
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DOBRODELNA PRIREDITEV »PRIJATELJI PRIJATELJEM« 

V četrtek, 6. 6., je pred grajsko pristavo v Ormožu potekala tradicionalna dobrodelna prireditev 

Osnovne šole Stanka Vraza Ormož z naslovom Prijatelji prijateljem. Zadnja leta prireditev 

združujejo s peko palačink in bogatim srečelovom. Pri letošnji izvedbi prireditve so sodelovali 

tudi OŠ Ljudevita Pivka Ptuj, OŠ Velika Nedelja, Društvo Sožitje Ormož ter Centar za odgoj i 

obrazovanje Tomislav Špoljar iz Varaždina. Vso dogajanje so s svojim nastopom popestrile 

ormoške mažorete, s svojim spektakularnim šovom pa sta obiskovalce navdušila Tina in Matjaž 

iz Arbadakarba. Iskreno se zahvaljujemo vsem donatorjem, ki so nam omogočili izpeljavo 

srečelova in vsem ostalim, ki so na kakršen koli način doprinesli k uspešni izvedbi prireditve. 

Predvsem pa hvala vsem vam, ki ste nam s svojim obiskom in prostovoljnimi prispevki izkazali 

svojo podporo. Se vidimo spet prihodnje leto. 
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PRAZNIČNA PROSLAVA PRED DNEVOM SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 

Zadnji petek pred počitnicami, 22. 12. 2023, smo v šoli obeležili praznik dan samostojnosti in 

enotnosti. Učenci višjih razredov so po malici pripravili prostor v jedilnici, ob 9.15 pa smo se 

tam zbrali vsi učenci in zaposleni šole. 

V samem uvodu je pevski zbor zapel pesem Naše mesto. Nato so učenci 7., 8. in 9. razreda vse 

prisotne pozdravili in prebrali nekaj pomembnih podatkov, vezanih na praznik. Podatke so 

zbirali in oblikovali v času dopolnilnega pouka pri slovenščini in v času podaljšanega bivanja. 

Skupaj so zapeli slovensko himno. 

Nato je sledila glasbena pravljica avtorja Loua Treleavena, Snežinke z napako. V pravljici so 

nastopali učenci 1., 2., 3., 4., 5., 6. in 7. razreda z različnimi vlogami: oblaki, snežinke, ledena 

palača, Snežna kraljica, princesa Eli, siv oblak, zvoki, …  

Pravljica nosi globoko sporočilo: Vsaka snežinka je na svoj način nekaj posebnega, vendar skupaj 

ustvarjajo čudovit prizor. Ta misel je zelo blizu viziji šole in ravno s tem namenom je bila pravljica 

tudi izbrana. Vse rekvizite so izdelali skupaj z učiteljico likovne umetnosti pri pouku in 

podaljšanem bivanju. Učenci so uživali v svojih vlogah, najbolj jih je navdušil sneg, ki so ga 

pričarali tekom pripovedovanja.   

Po končani pravljici je učenka 5. razreda skupaj s pevskim zborom zapela pesem Za božič kot 

otrok (Eva Boto). Nastopili so tudi učenci PPVI2. 

Za konec so vsi skupaj poklicali in pozdravili Dedka Mraza, ki je vsakemu oddelku prinesel krasna 

skupna/razredna darila. Učenci so jih bili zelo veseli. Komaj so čakali, da jih odnesejo v razred in 

jih odprejo. Na koncu so skupaj še malo zaplesali, nato pa odšli najprej vsak v svoj razred, potem 

pa se sprehodili tudi med razredi in se veselili tudi z drugimi njihovih daril.  
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KRESNICE 

 

Številka: 48 

 

Šolsko leto 2023/2024 

 

Izdala 

OŠ Stanka Vraza Ormož 

 

Prispevke so prispevali učitelji z učenci 

Naslovnica: Jaš Janežič, nagrajeno likovno delo 

 

 

Računalniška obdelava: Majda Hebar 

 

 


